CORONET

Exactor Trephine Specification Sheet





Product Overview

The CORONET® Exactor Trephine has been specifically designed to meet the needs of Eye Banks during initial donor tissue preparation.

- Traditional stainless steel ground trephine blade
- Knurled handle for extra-grip and precision
- Supplied sterile, single use only, one per box, declared 5-year shelf life
- Manufactured in the UK

Exactor Trephine Size Options

1 | Page

Size (mm)	51-905
15.00	51-905-15.00
17.00	51-905-17.00
18.00	51-905-18.00
20.00	51-905-20.00





Exactor Trephine Specification Sheet

Material Specification

Product Component	Specification
Trephine	Stainless Steel
Protective Cap	PVC Natural Material
Pouch	Tyvek/film
Outer Box/Carton	500 Micron Printed White Boxboard

Intended Use

The CORONET® EXACTOR Trephine is intended to be used in the Eye Bank for the preparation of the donor tissue from a cadaver eye.

Instructions for Use

The instructions for use and suggested surgical technique are supplied in the form of a multi-lingual leaflet with instructions given in diagram form where appropriate. The international symbols used on the packaging are explained in each language. A leaflet is supplied with each product

Sterilisation

2 | Page

Products are sterilised by Ethylene Oxide (EO) according to a validated cycle and the requirements of BS EN ISO 11135-1 (current).

Conformity to the European Directives

All CORONET® Exactor Trephines are non-invasive to the body but supplied sterile for single use only and is therefore classified as a Class I Sterile device (Rule 1, Annex IX 93/42/EEC Medical Devices Directive).

INNOVIA

